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1. Opening met de spreuk 

De MR-vergadering wordt geopend door het uitspreken van de ‘bijeenkomstspreuk’ van 

Rudolf Steiner. 

2. Controle actiepunten en inventarisatie ontvangen post 

De actiepuntenlijst is doorgenomen en bijgewerkt. Vanaf volgende vergadering wordt deze 

in Excel opgesteld. 

3. Visie op informele ouderraad (ter bespreking) 

De schoolleider bespreekt een eerste aanzet tot het formuleren van een visie op het creëren 

van een informele ouderraad bij BLS. De demarcatie tussen MR, ouderraad en klassenouders 

wordt besproken. We zijn het erover eens dat de MR het formele gremium is en blijft voor 

beleidsmatige zaken op schoolniveau. ‘Ouderraad’ als term roept naar onze beleving een 

ander beeld op van datgene wat ermee beoogd wordt. We spreken af om voorlopig over een 

‘klankbordgroep’ te spreken. Klassenouders blijven op het niveau van de klas ondersteuning 

bieden bij activiteiten. Actiepunt: De schoolleider gaat verder met het uitwerken van een 

Heilsam ist nur, wenn im Spiegel der 

Menschenseele sich bildet die ganze 

Gemeinschaft und in der Gemeinschaft 

lebet der Einzelseele Kraft. 

• Jurn Glazenburg (omr) 

• Françoise Jeukens (pmr) 

• Jan Huiskes (voorzitter, omr) 

• Suzanne Pittie (pmr) 

• Tanja Dorresteijn (omr) 

• Zyxcban Wolfs (secretaris, pmr) 

•  

NOTULEN 
Datum: 14 JANUARI 2025 

Status:  [] concept [X] vastgesteld 

▲ = besloten gedeelte: alleen de benoemde MR-leden en mogelijk de schoolleider zijn aanwezig bij 

onderwerpen die behoren tot het besloten gedeelte van de vergadering. Op de inhoud van deze 

gesprekken rust een geheimhoudingsplicht. 

 Aanwezig Afwezig 

Jurn Glazenburg X  

Françoise Jeukens X  

Jan Huiskes X  

Suzanne Pittie X  

Tanja Dorresteijn X  

Zyxcban Wolfs X  

 

Genodigde(n) 

Pascal Rutten  (schoolleider) 
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visiestuk inclusief daarin vermelde afspraken. Daarbij gaat de schoolleider ook de dialoog 

aan met de klassenouders. 

4. Schoolveiligheidsplan (instemming) 

De schoolleider spreekt de MR bij aan de hand van een eerste opzet over de vorderingen in 

het actualiseren en completeren van een schoolveiligheidsplan. De MR en schoolleider 

spreken af dat het schoolveiligheidsplan verder wordt uitgewerkt en dan opnieuw wordt 

voorgelegd ter instemming medio september 2025. De schoolleider vraagt bij het bestuur 

om zoveel mogelijk protocollen op stichtingsniveau uit te werken.  

5. Update jaarplandoelen (ter informatie) 

De schoolleider verzorgt een update van de tussenstand inzake de jaarplandoelen van 

schooljaar 2024-2025. De geboekte resultaten of gedane acties omtrent rekenen, taal, 

burgerschap, antroposofie, meer- en hoogbegaafdheid, begeleiding van nieuwe collega’s, 

verkeerlessen en -examen, leerlingenraad, seksuele en relationele vorming, alsmede 

mediawijsheid en digitale geletterdheid. Tevens is de MR geïnformeerd over een aantal 

bijstellingen. Actiepunt: de schoolleider stuurt een digitale versie van de update van de 

jaarplandoelen aan de secretaris van de MR t.b.v. opname in het medezeggenschapsarchief. 

6. Begroting 2025 (advies op hoofdlijnen van financieel beleid) 

De begroting 2025 is nog niet vrijgegeven door het bestuur. Actiepunt: Dit agendapunt 

wordt doorgeschoven naar volgende vergadering, waarbij de MR opmerkt tijdiger advies te 

willen kunnen geven op financiële hoofdlijnen. 

7. Scholing MR 

De MR bespreekt haar eigen scholingsdoelen en maakt daarover concrete afspraken. Een mogelijke 

optie is het bijwonen van het WMS-congres. De secretaris inventariseert vóór volgende vergadering 

de wensen omtrent scholing van de MR-leden. 

8. Rondvraag 

De MR-jaarkalender is voor komende vergadering doorgenomen en geduid.  


